
Time Narration 

.javaدر  Nested-If and Ternary Operatorدر  Spoken Tutorialبه  00:02 آمدید   خوش

00:07 
که          بود خواهید قادر شما برنامه این پایان استفاده  Ternary operatorsو  Nested-If Statementدر و

برنامه     در آن‌ها . Javaاز دهید    توضیح را

از      00:17 ما برنامه این .Eclipse IDE 3.7.0و  Ubuntu v 11.10, JDK 1.6برای کنیم    می استفاده

از          00:27 استفاده مورد در باید شما برنامه این if...else controlو  logical operatorsو  relationalبرای

flow statements.  00:29بدانید 

00:33 

00:36 . کنید              مراجعه شده داده نشان سایت وب به لطفاً مربوطه برنامه‌های برای نه اگر

یک   If statementیک:  Nested ifدستور  00:41 دستور    if statementدر را .nested-ifدیگر گویند   می

ساختار  ( 00:49 نوشتن)   syntaxحال .Nested-If statementبرای بینیم    می را

اگر     00:53 صورت این برنامه     condition1در سپس باشد .condition2درست کند     می بررسی را

00:59 Condition2     یک از استفاده .if statementبا است     شده داده دیگر

برنامه     condition2اگر  01:03 پس باشد .Statement or block 1درست کند     می اجرا را

صورت     01:09 این غیر .Statement or block 2در کند     می اجرا را

برنامه    condition1اگر  01:13 باشد .condition2اشتباه کند     نمی بررسی را

به      01:18 مستقیم آن بجای .block 3یعنی  else statementو رود   می

01:24 . فهمیم        می بهتر را این مثال یک با

.eclipse IDEما  01:28 داریم          را کد بقیه برای نیاز مورد اسکلت و

یک   01:32 و     class NestedIfDemoما کرده‌ایم ایجاد .main methodرا ایم       کرده اضافه آن به را

فرد           01:37 یا است زوج شده داده عدد که می‌کنیم بررسی ما

از         01:42 استفاده با را منفی اعداد همچنین .nested-ifما کنیم    می بررسی

در   01:46 .main methodپس کنید     تایپ را این

01:49 ;int n = minus 5

متغیر   01:54 .nما ایم         کرده ایجاد منفی عدد ذخیره برای را



.if conditionحال  01:58 نویسیم    می را

بعد   02:01 .if (n< 0)خط کنید    تایپ را

02:07  . باز  .Enterآکولد دهید    فشار را

02:10 System.out.println ;   و کروشه double quotes Negative numberبین

است       02:22 منفی عدد آیا که می‌بینیم ابتدا

02:25 . کنیم           می بررسی بودن فرد و زوج برای پس بله اگر

زوج       ( 02:29 برای ما نیست منفی عدد فرد)   (evenاگر .oddو کنیم)    می بررسی

بعد   02:34 . elseخط کنید      تایپ را باز .Enterآکولد دهید    فشار را

قسمت      02:42 به اجرا اگر است   elseحال آمده

نیست     02:45 منفی عدد یعنی

قسمت     02:48 این در . elseپس کنیم          می بررسی را بودن زوج یا فرد ما

کروشه   ifحال  02:52 . n modulus 2 double equal to 0بین کنید      تایپ را باز .Enterآکولد دهید    فشار را

03:03 System.out.println    و کروشه double quotes Even numberبین

قسمت   03:13 کنید    . elseسپس تایپ باز    elseرا .Enterآکولد دهید    فشار را

03:18 System.out.println    و کروشه .double quotes Odd number semicolonبین کنید    تایپ را

03:29 . شوند              نمی بررسی بودن فرد و زوج برای منفی اعداد که می‌شویم مطمئن پس

03:34 . بینیم        می را اجرا حال در کد حال

را   03:37 .     runو  Saveفایل خروجی  می‌بینیم که همانطور .negative numberکنید آوریم     می بدست را

03:43 . کنیم       می بررسی را مثبت عدد حال

به   n= -5و  03:46 .n= 5را دهید   تغییر

را   03:53 .Runو  Saveفایل کنید 

خروجی     03:57 می‌بینیم که .Odd numberهمانطور        . بینیم  می را زوج عدد یک حال است

به   n= 5و  04:04 .n=10را دهید   تغییر

را   04:09 .Runو  Saveفایل کنید 

خروجی     04:12 می‌بینیم که . Even numberهمانطور باشد   می



کردن     04:17 شامل مراحل دیگری   if statementاین .nested-ifداخل شود    می نامیده

تعداد      04:22 مورد در محدودیتی .nestingهیچ باشد   نمی

مرحله          04:25 سه از بیشتر برای که است بهتر .nestingولی نرویم 

.ternary operatorحال  04:31 بینیم    می را

04:33  main method. کنم     می واضح را

بر        04:37 را عدد که برنامه .2یک نویسیم     می می‌کند تقسیم

04:40 . آید      .          می پیش فرد اعداد تقسیم زمان مشکل اما می‌باشد جزئی برنامه یک این

بر   7وقتی  04:45 ما   2تقسیم .3می‌شود آوریم     می بدست را

را      04:48 نتیجه ما اگر .round offاما    , شود  می چه نخواهیم

وقتی   04:50 بر   7یعنی ما   2تقسیم نه      4می‌شود آوریم می بدست 3را

04:56 . داریم         احتیاج بعدی عدد به ما ساده زبان به

04:59 
در       .    پس بنویسیم را برنامه‌ای چنین چگونه می‌بینیم int n, nHalf semicolonشما  main methodحال

. کنید   تایپ را

در     05:08 را عدد در        nما را عدد نصف و می‌کنیم nHalfذخیره

بعد   05:13 .n = 5 semicolonخط کنید    تایپ را

بعد   05:18 کروشه   ifخط . n modulus 2 == 0بین کنید      تایپ را باز .Enterآکولد دهید    فشار را

.nHalf = n / 2 semicolonو  05:28 کنید    تایپ را

05:34 
قسمت   آکولد    elseدر بین nHalf equal to within brackets n + 1 the whole devided by 2شما

semicolon. کنید   راتایپ

05:50 . دهیم                   می انجام اساس این بر را تقسیم و است فرد یا و زوج عدد که می‌کنیم بررسی ما

.print statementحال  05:55 کنیم           می اضافه اجرا حال در برنامه دیدن برای را

کروشه   System.out.printlnپس  05:59 .nHalf semicolonبین کنید    تایپ را

را   06:11 .Runو  Saveفایل کنید 

خروجی        .    06:14 ما است شده برآورده ما هدف می‌بینیم که نه      3همانطور آوریم می بدست  2را

طبق          06:21 را متغیر مقدار ما کنیم توجه اگر .conditionاما    ( ایم ( کرده تنظیم وضعیت



ما    06:27 برنامه از   syntaxدر .logicبیشتر باشد   می

که     06:31 است وقتی .ternary operatorاین کند      می ساده‌تر را کد

06:35 Ternary operator  یکconditional operator     مثل نتیجه که .nested-ifاست دهد    می را

.syntaxاین  06:40 شود             می داده نشان سؤال علمت با و می‌کند ایجاد را کوتاه

سه   06:45 .operandsاین گیرد     می همزمان را

مورد    06:48 در .syntax of  Ternary Operatorحال گیریم    می یاد

06:53 Expression . شود      بررسی باید که است وضعیتی

06:56 Operand 1  . باشد    می متغیر باشد    Resultمقدار درست وضعیت اگر

07:03  Operand 2. باشد        اشتباه وضعیت اگر که است مقداری

07:09 . کنیم         می استفاده خود برنامه در را این حال

.if-else statementابتدا  07:12 کنیم     می حذف را

07:17 
کروشه    nHalf equal to n modulus 2 double equal to 0 question mark n / 2 colonو  n + 1بین

the whole divided by 2 semicolon. کنید    تایپ را

: statementاین  07:41 خواند     می را این

باشد   nاگر   07:43 این      nHalf is n by 2زوج صورت این غیر .n plus 1 by 2در باشد   می

07:50 . بینیم        می اجرا حال در را این حال

را   07:52 . Runو  Saveفایل .Ctrl F11و  Ctrl Sکنید  دهید    فشار را

07:59 . داشتیم      انتظار که است همان خروجی

روش    08:02 این .ternary operatorبا کند                می بهتر را آن خواندن و می‌کند کم کد در را ریختگی هم در

08:09 . ایم     رسیده برنامه پایان به

08:11 : گرفتیم        یاد را موارد این برنامه این در

مورد   08:13 و Ternary Operatorو  Nested-If Statementدر

از   08:15 برنامه   Ternary Operatorو  Nested-If Statementاستفاده Javaدر

مورد      08:22 در ارائه یک برنامه.   Ternary Operatorو  Nested-Ifحال .Javaیک بنویسید    این‌ها برای

از    08:28 استفاده مضرب           nested-ifبا همچنین و است زوج عدد آیا که کنید .11بررسی است 



از    08:34 استفاده .Ternary operatorبا کنید           مشخص را شده داده عدد دو بین بیشتر عدد

بیشتر     08:40 دانستن . Spoken Tutorial Projectبرای زیرببینید      لینک در را ویدئو

08:45 .           . کنید     مشاهده سپس و دانلود ابتدا ندارید خوبی باند پهنای اگر باشد می پروژه خلصه این

از         08:52 استفاده آموزشی کارگاه پروژه این .        Spoken Tutorialتیم قبول    را آنلین آزمون که کسانی به و دهد می ارائه
لطفاً,    .      بیشتر جزئیات برای می‌دهد گواهینامه ایمیل contact AT spoken HYPHEN tutorial DOT orgشوند

بفرستید
08:54 

08:57 

09:07 Spoken Tutorial Project    پروژه از .    Talk To a Teacherبخشی پشتیبانی   تحت که باشد Nationalمی
Mission on Education   طریق .MHRDتوسط  ICTاز باشد     می هند  09:11دولت

09:17 
لینک     در بیشتر دسترس  spoken hyphen tutorial dot org Slash NMEICT hyphen Introاطلعات در

 : باشد  می

09:26     . شما      از تشکر با خان اقبال شبنم صداگذاری و ترجمه


